

- 7 МАРТ 1979



ЦИРК

САМЫЙ ВЕСЕЛЫЙ ДУЭТ

Почти 30 лет на манеже советского цирка живет клоунский дуэт, который считается лучшим комедийным дуэтом — народный артист СССР Юрий Никулин и заслуженный артист РСФСР Михаил Шайдин. Для цирка такое содружество довольно редкое явление. Только Антоном и Барцелли — знаменитые Пат и Паташон прожили на манеже больше, целых 45 лет.

Посчастливилось Никулину и Шайдину. В начале совместных выступлений они нашли оригинальные образы своих комедийных героев, определили характер их взаимоотношений. В постоянном поиске рождались репризы, сценки, пародии: «Факир», «Бантик», «Яблоко», «Шипы и розы»... Ростоватый Юрик (именно этот образ создает Юрий Никулин) постоянно попадает «под обстрел» своего друга Миши, но бесхитростный Юрик находит выход из положения.

С народным артистом СССР Юрием Никулиным мы знакомы и как с создателем многих образов на экране. С 1957 года, не оставляя цирка, он снялся в более чем 30 фильмах. Режиссеры кино приглашают его не только на комедийные роли, достаточно вспомнить такие фильмы, как «Когда деревья были большими», «Комнине, Мухтар», «Они сражались за Родину», «Двадцать дней без войны»...

Сейчас мы с нетерпением ждем встречи с самыми веселыми артистами цир-

ка — Юрием Никулиным и Михаилом Шайдиным.

В новой программе примут участие мастера самых различных жанров циркового искусства. Интересен аттракцион «Берберийские львы» — укротитель Борис Денисов, лауреат Всесоюзного смотра новых цирковых произведений. Звание лауреатов носят и другие участники программы: артисты номера «Воздушная фантазия» Тамара Мусина и Гунар Каткевич, жонглер на моноцикле Виктор Цветков, исполнители уникального номера «Игра в бадминтон» Валентина и Валерий Аврельяновы и другие.

Любители цирка увидят артистов Сазоновых в «Эквилибре на катушках», Ростовцевых в «Мнемотехнике» и «Музыкальных эксцентриках», воздушную гимнастку на кольцах Елену Акифееву.

Итак, для тех, кто любит цирк, сообщаем, что наша новая веселая программа начинается с 13 марта.

И. ТЕРНАВСКИЙ,
главный режиссер
Пермского цирка.